



Al Ain Palace Abu Dhabi



Descriere Al Ain Palace Abu Dhabi 4*

Palatul Al Ain este un hotel de 4 stele, orientat spre malul apei de pe Corniche din Abu Dhabi. Oferă camere spațioase și o gamă de restaurante într-o locație convenabilă a orașului.

Camerele de oaspeți ale hotelului sunt mobilate bine, inclusiv instalații de aer condiționat și suite. Toate camerele au televizoare LCD de 32 de inci cu canale prin satelit și facilități de preparare a ceaiului și cafelei.

La hotel există 5 restaurante care oferă o selecție variată de mâncare internațională, inclusiv restaurante de specialitate thailandeze, chineze, japoneze și filipineze. Există, de asemenea, un pub în stil englezesc și un club de noapte.

Hotelul Al Ain Palace se află la mică distanță de centrele comerciale și de afaceri ale orașului. Aeroportul Internațional Abu Dhabi este la 20 de minute de mers cu mașina. Parcarea nu este disponibilă, oaspeții sunt solicitați să -și parcheze vehiculul la Mawaqif Parking, care percepe AED 15 pentru 24 de ore.

La check-in, fiecare ocupant trebuie să producă ID-ul național original EAU, pașaport original cu Visa sau permis de conducere original din Emiratele Unite.

La check-in, cetățenii GCC trebuie să prezinte pașaportul original sau actul de identitate național GCC.

Oaspeții trebuie să aibă cel puțin 21 de ani pentru a face check-in la hotel.

Vă rugăm să rețineți că prima noapte a rezervării poate fi taxată în orice moment după efectuarea rezervării.

Notă: Doar 2 persoane sunt permise în cameră.

Hotelul nu are parcare.

Există o parcare Mawaqif disponibilă, 15 AED pentru 24 de ore. La check-in, fiecare ocupant trebuie să prezinte actul de identitate național valid în Emiratele Arabe Unite, pașaportul original cu viză sau permisul de conducere original din Emiratele Arabe Unite. Nationalii GCC ar trebui să producă pașaport original sau ID național GCC la check-in. Oaspeții trebuie să aibă cel puțin 21 de ani pentru a face check-in la hotel.

Vă rugăm să rețineți că prima noapte a rezervării poate fi taxată oricând după efectuarea rezervării. Hotelul nu are parcare. Există o parcare Mawaqif disponibilă, AED 15 pentru 24 de ore.

Vă rugăm să rețineți că piscina noastră va fi închisă temporar pentru renovare în perioada 15 iulie - 11 august 2024.

Facem upgrade-uri pentru a vă face experiența acvatică și mai bună!